Самостоятельная работа 14  «Преломление света. Изображение в плоском зеркале».
	Вариант I
1. Среда, в которой скорость распространения света меньше, является оптически... 
         А. Менее плотной.             Б. Более плотной.
2. В стекле луч света падает на границу между стеклом и водой. Как будет направлен преломляющийся луч? Изобразить.
3. Угол преломление будет... 

А. Всегда равен углу падения. 

Б. Всегда больше угла падения. 

В. Всегда меньше угла падения. 

Г. Больше или меньше угла падения, в зависимости от оптической плотности среды.
4. Какой цифрой на этом рисунке обозначен угол пре​ломления?
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	Вариант  2
1. Даны три прозрачных среды: стекло, воздух и во​да. Сравните скорости распространения света в этих средах.
А. Во всех средах скорость одинакова. 

Б. В стекле скорость самая большая. 

В. В воздухе скорость самая большая. 

Г. В воде скорость самая большая.
2. В воде луч света падает на границу между водой и стек​лом. Как будет направлен преломляющийся луч? Изобразить.
3. Луч света, направленный перпендикулярно грани​це раздела двух сред ... 
           А. Преломляется под углом 90°. 
              Б. Преломляется под углом 45°. 
              В. Проходит, не преломляясь.
4. Какой цифрой на этом рисунке обозначен угол пре​ломления? 
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Самостоятельная работа 14  «Преломление света. Изображение в плоском зеркале».
	Вариант  3
1. Скорость распространения света...
А. Больше в оптически менее плотной среде. 
Б. Во всех средах одинакова. 
В. Меньше в оптически менее плотной среде.
2. Из стекла луч света падает на границу между стеклом и водой. Какой из рисунков правильно изображает ход лучей?
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3. Угол преломления будет...
А. Больше или меньше угла падения, в зависимости от оптической плотности среды. 
Б. Всегда больше угла па​дения. 
В. Всегда меньше угла падения. 
Г. Всегда ра​вен углу падения.
4. Какой цифрой на этом рисунке обозначен угол пре​ломления?
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	Вариант  4
1. Какие из перечисленных источников света явля​ются естественными: 
        1) жучок-светлячок, 2) звез​да, 3) экран дисплея компьютера? 

      А. 1, 2, 3.           Б. 1.            В. 2.        Г. 3.         Д. 1, 2,          Е. 1, 3.              Ж. 2, 3.

2. Свет в однородной прозрачной среде распространя​ется...
А. Только в одном направлении.
Б. Во все стороны по любым линиям. 
В. Во все стороны по ломаным линиям. 
Г. Во все стороны прямолинейно.
3. Определите по рисунку, какая точка лежит на гра​нице области света и тени. 

А. 1.
Б. 2.
В. 3.
4. Какой из рисунков иллюстрирует закон отражения света?
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       А. 1.         Б. 2.             В. 3.              Г. 4.         Д. 5.
5. Луч света падает на зеркальную поверхность и от​ражается. Угол отражения равен 40°. Каков угол падения?
  А. 140°.                Б. 90°.           В. 40°.              Г. 130°.               Д. 50°.          Е. 20°.
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	Вариант 5
 1. Какие из перечисленных источников света являют​ся искусственными: 
         1) полярное сияние, 2) электри​ческая лампа накаливания, 3) костер? 
    А. 1, 2, 3.      Б. 1.         В. 2.           Г. 3.         Д. 1, 2.        Е. 1, 3.       Ж. 2, 3.

2. Полутень на экране получают, когда...

А. Размер источника света много меньше расстояния от источника до экрана.

Б. Размер источника света сравним с расстоянием от ис​точника до экрана.

3. Определите по рисунку, какая точка лежит в об​ласти тени.

    А. 1.
    Б. 2. 
    В. 3.
4. Какой из рисунков иллюстрирует закон отражения света?
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5. Какие углы на рисунке изображают угол падения и угол отражения?

А. 1 — угол падения, 2 — угол отражения.

Б. 1 — угол падения, 3 — угол отражения.
      В. 1  — угол падения, 4 — угол отражения.

      Г. 1 — угол падения, 5 — угол отражения.

      Д. 1 — угол падения, 6 — угол отражения.

      Е. 2 — угол падения, 3 — угол от​ражения.

      Ж. 2 — угол падения, 4 — угол отражения.

      3. 2 — угол падения, 5   —;.угол отражения.

      И. 2 — угол падения, 6 — угол отражения.
	Вариант  6
1. Какие из перечисленных источников света являют​ся естественными: 
               1) зеркало, 2) Солнце, 3) свеча? 
       А. 1, 2, 3.          Б. 1.        В. 2.        Г. 3.       Д. 1, 2.      Е. 1, 3.     Ж. 2, 3.

2. Между свечой и экраном находится кубик, даю​щий на экране тень. Изменится ли размер тени, ес​ли кубик приблизить к свече?

А. Размер тени увеличится.   
Б. Размер тени уменьшится. 
В. Размер тени не изменится.

3. Определите по рисунку, какая точка лежит в об​ласти света.

    А. 1.
    Б. 2. 
    В. 3.

4. Какой из рисунков иллюстрирует закон отражения света?


               А. 1.                 Б. 2.               В. 3.                   Г. 4.                Д. 5.

5. Свеча стоит перед зеркалом на расстоянии 50 см от него. На каком расстоянии от свечи находится ее мнимое изображение? 

     А. 0,25 м.            Б. 0,5 м.          В. 1,5 м.         Г. 1м.          Д. 2 м.

    


